



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(Сорок сьома сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

20 серпня 2024

м. Горішні Плавні

Про надання згоди на одержання права власності на земельну ділянку у зв'язку з добровільною відмовою власниці Домашенко Любові Федосіївни на території Дмитрівського старостинського округу (поблизу села Базалуки)

Розглянувши клопотання громадянки Домашенко Любові Федосіївни про припинення права власності на земельну ділянку у зв'язку з добровільною відмовою, керуючись Земельним кодексом України та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних ресурсів (протокол № 53 від 12.08.2024), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на одержання права власності Горішньоплавнівською міською територіальною громадою від громадянки Домашенко Любові Федосіївни на земельну ділянку площею 5,6297 га, кадастровий номер 5310290300:00:018:0043, цільове призначення - для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що належить їй на праві приватної власності (реєстраційний номер об'єкту нерухомого майна 295992453102), яка розташована на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області.

2. Управлінню містобудування та земельних відносин Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області забезпечити підготовку угоди про передачу права власності на земельну ділянку Горішньоплавнівській міській територіальній громаді Кременчуцького району Полтавської області.

3. Доручити міському голові Бикову Д.Г. укласти угоду про передачу права власності на земельну ділянку, зазначену в пункті 1 цього рішення, на

користь Горішньоплавнівської міської територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області.

4. Нотаріальне посвідчення угоди про передачу права власності на земельну ділянку, зазначену у пункті 1 цього рішення, здійснити за кошти громадянки Домашенко Любові Федосіївни.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ